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Opgave 1. Structuur 1 AM 

1. Wat bepaalt de economische structuur van een land? 

De kwaliteit en de kwantiteit van de productiefactoren 

2. Leg uit dat en stijgende arbeidsproductiviteit in Nederland, leidt tot een grotere 

productiecapaciteit van het land. 

Als je met minder mensen meer kunt produceren, houd je mensen over. Deze 

mensen kunnen weer ingezet worden om extra producten te maken. De 

productiecapaciteit stijgt dus. 

3. Noem vier manieren waarop bedrijven hun productiecapaciteit kunnen 

uitbreiden. Vermeld telkens welke productiefactor hoort bij de verbetering. 

meer dezelfde machines - breedte investeringen - factor kapitaal 

beter machines - diepte investeringen - factor kapitaal 

meer arbeiders - factor arbeid 

beter geschoolde arbeiders - factor arbeid 

4. Leg uit dat de trendmatige groei van de Nederlandse economie bepaalt wordt 

door de aanbodkant van de economie. 

De trendmatige groei wordt grotendeels bepaald door de stijging van de 

arbeidsproductiviteit. Bedrijven vergroten de arbeidsproductiviteit door te 

investeren in machines en door werknemers te scholen. Bedrijven vormen de 

aanbodkant van de economie. De arbeidsproductiviteit wordt dus door 

bedrijven en dus de aanbodkant van de economie bepaalt. 

 


